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 "Нас не интересују речи Александра Вучића, нас интересују дела. А последица тих дела
је оно на шта Србија данас личи", изјавио је у Новом дану председник Странке слободе и
правде Драган Ђилас. Он је поновио став опозиције да са Вучићем неће бити преговора
све док не испуни захтеве који су изнети на протестима. "То су захтеви који ће нам
помоћи да постанемо нормално друштво. Кад се то заврши, онда можемо да причамо о
условима за решавање политичке кризе, а то су избори", нагласио је Ђилас.

  

„Није ме изненадио број људи у суботу. Знао сам да ће бити велики број људи зато што
их је било и прошлог петка, и долазак толике масе у Београд је мотивисао људе да изађу
и да покажу шта мисле. Од првог дана је огроман број, и он расте“, казао је Ђилас.

  

Коментаришући могућност инцидената и провокација, каже да није лако осигурати
протест од 100.000 људи, али наглашава да је суштина да се заштите институције, као и
зграда РТС-а да нико не упадне.

  

„Ви знате да сваки пут дође неки Бркић, онда они од тога праве да је он наш идеолог, а
човек нема никакве везе ни са ким. Има тај ‘Таблоид’ и бави се тиме. Трудимо се да се то
избегне колико је у нашој моћи. Свако ко је прошао кроз ону масу је видео да је то миран
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и фин свет, који нема никакву агресију ни мржњу,“, истакао је Ђилас.

  

Сматра да су у петак „људи побегли од кише и да не би слушали Вучића, док у суботу
никоме није пало на памет да оде“.

  

„То је оно што ова власт не схвата већ дуго, а не схвата посебно последних двадесет и
нешто дана. Ти људи су тамо зато што хоће нормално да живе, и не могу више да
издрже“, навео је Ђилас.

  

Говорећи о РЕМ-у, поновио је да мора да дође до смена у том телу, као и да у њега уђу
људи који нису власт, нити опозиција – већ они којима је то посао.

  

„Мора да се дође до тога да тај РЕМ буде стварно РЕМ. Ако се поново изабере исти,
ништа нисмо добили“, истакао је ЂИлас.

  

Коментаришући оптужбе председника Вучића на рад РТС-а , подсетио је на време које
Вучић проводи у програму Јавног сервиса.

  

„РТС-у је само у последњих осам дана председник био гост у дневницима више од пола
сата. И директно је преносио његов говор са митинга, што нико није обратио пажњу. Не
може по закону са страначких скупова да се преноси било шта ван  кампања, а у
кампањи ако је плаћен формат“, указао је Ђилас.

  

Упитан да прокоментарише одлазак Александра Вучића са чела СНС-а, рекао је: „Тај
одлазак Вучића са чела СНС је као легендарна изјава у ‘Маратонцима’: ‘Све што сам за
живота стекао остављам сам себи, јер децо моја, у вас немам ама баш никаквог
поверења’. То је то, нема СНС-а, али има Покрет, а онда ће он да води Покрет. И биће
председник свих грађана. Немогуће“, поручује лидер Странке слободе и правде.

  

Поновио је да су захтеви протеста смењивање чланова Савета Регулаторног тела за
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електронске медије (РЕМ), министра унутрашњих послова Братислава Гашића,
директора БИА Александра Вулина, гашење штампаних медија и одузимање
националних фреквенција телевизијама Пинк и Хепи, и укидање емисија које промовишу
насиље.

  

„Људи у овој земљи схватају да ни Вучић ни СНС не могу да воде ову земљу. Не могу да
буду лидери. Пад СНС-а је кренуо, подршка народа је све мања, а и у структурама ове
државе се осећа да су слаби, и да то неће моћи дуго да траје. Ту повратка више нема.
Од начина на који ће се власт понашати, оцењиваће се колико ће болан бити по њих пад
са власти. Али, он је неминован“, нагласио је гост Н1.

  

Ђилас: После Бокана и Шешеља, сада су ангажовали Карлеушу за фашистички
наратив

  

Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас реаговао је на објаву Јелене
Карлеуше на Инстаграму о Мариники Тепић.

  

Ђилас је рекао да снага протеста против насиља разобличава власт као никада до сада,
„јер су своју панику и политичку обезглављеност показали више него икада раније“.

  

„Своју немоћ због нарастајуће народне енергије за промене, власт показује из минута у
минут, повећавајући ниво вербалног насиља до нивоа фашизма, показујући како они
замишљају дијалог на који лажно позивају“, рекао је Ђилас, преноси ССП.

  

Додао је да Српска напредна странка и Александар Вучић не могу да пронађу особе од
интегритета да их јавно подрже, „па су за фашистички наратив после Бокана и Шешеља
ангажовали Јелену Карлеушу“.

  

„Овога пута за напад на потпредседницу ССП Маринику Тепић, којој истражују порекло
и броје крвна зрнца, баш како су радили деведесетих година у које су нас вратили.
Мариникина породица одувек живи на овим просторима, а она је својом борбом против
криминала, корупције, за слободу и демократију показала колики је патриота и колико
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воли своју земљу. Нема разлике између онога што говори Карлеуша и онога што говоре
Брнабић, Бакарец, Јованов и остале перјанице СНС-а“, сматра председник ССП.

  

Ђилас додаје да се спикери мењају, али је аутор текстова које изговарају увек исти.

  

„Јелена Карлеуша је небитна. Битно је кога представља и чије ставове потписује. Њене
речи, речи поноситог учесника контрамитинга, су та Србија наде коју нам нуди
Александар Вучић. Њене речи, речи великог промотера и подржаваоца покрета који
формира Александар Вучић, су политика коју тај покрет нуди Србији. Још мржње, још
насиља, још агресије, прогона, гашења основних права – права на живот свима који
другачије мисле“, указао је.

  

Истиче да градани Србије то неће и да су то јасно показали.

  

„Пад овог режима је почео. Несхватање поруке које су им послали људи на улици ће
њихов пад учинити бржим“, закључио је Драган Ђилас.

  (Н1)  
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